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Obisk janške šole
S svojo družbo hodim ob sobotah

na izlcte, da se maJo rekreiramo,
zraven pa spoznavamo lepote našc
dežete, pa tudi navadc Ijudi, ureje-
nost in prijaznost ali neprijaznost
aaših krajcv in krajanov.

Na Jančah smo bili že večkrat,
toda tokiat smo nevcde pnšli ob
poscbnem času — šola je proslavljala
stolctnico pouka na Jančah.

Ko smo prišli do šole, nas je pri-
jetno prcscnetila veseta poslikanost
šolskih oken, popolna čistoča in ure-
jenost okolice. A v šoli ni bilo niko-
gar, zato smo šli v Planinski dom
Jančc.

Ko smo se vračali, je ravnoprišel
od nekod šolski upravitclj. Čeprav
nas je bilo prccej (z nami je bil še naš
znanec iz Zagrcba), nas je prijazno
sprcjel in nas povabil v šolo. Pokazal
nam je razrcd, v katerem je razstava
o razvoju kraja od naselitve do NOB.
Zelo zanimivo za krajane in obisko-
vaicc Janč!

Še bolj zanimiva se nam je zdcla
razstava starih predmctov, ki so jih

posodili krajani. Zares zdo zani-
mivo, saj nekaterih prcdmetov še
poznaii nismo! To razsuvo g" jc
vredno ogiedad. Prcdmctov /c ve-
liko, tako da so nckarcn tudi na
hodniku. Malo so aas tu motik mizc
za oamizoi tenis, a upravitdj nam je
razložil, da mhuiinri tu igrajo. Pro-
sfora za šport je skxr nolo, ker šob
nima igrišča. Zato nas jc razvesdHo,
da se šolski upravitelj zavzema za to,
da bi urcdili športno igriščc pod pte-
ninskim domom.

Vidi sc, da upraviiclj bdi tudi nad
delom in življcajcm krajaaov. Na
lepcm vabilu za prosiavo ob stolet-
jiici pouka smo prebrali moto: »Sto
let šolc naj sc odraža tudi v kulturi,
naprcdku in obnašanju Ijudi našrga
kraja!« Mislimo, dasctože odraža na
kraju, ki je že precej tepsi in boij
urcjen kot jc bil pred led.

Vcseli smo, če naktimo na pri-
jazne in delovnc Ijudi, kakršen jc
šolski upravitelj na Jančah. Priditc
na Janče ludi drugi m si oglcjte šolo
in razstavo v njcj!

Skupina cckrcativccv

Še eno pismo
turistov

V uredništvo smo prejeli še coo
pismo turistov, ki pišcjo o zgtedni
turistični oprcmljenosti OŠ Janče in
zaslugah šolskega upravnika za to,
ter še za druge pridobitve kraja. Da
ne bi stvari ponavljali, bomo ptsmo
poslali krajevni skupnosti Besnica,
da se bo primerno organizirala za ta
razveseljiv povečan turistični obisk
Janč. Hkrati bralce obvcščamo, da
bomo krajevni organizaciji SZDL
Besnica naslovili tudi vse morebitiie
druge prispevke, ki bi poskušaB na-
daljevati polemiko med mladinsko
organizacijo in upravnikom šoie na
Jančah.
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